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9,255 8,860 395
101 o121t 2 4,627
o 4,628

10 JIZtHZ2Z2XsE =+ 9,255 8,860 395
OnsZEY Bely 9,255
—oldd| 29,4304 ~ 198 * 251 7,387
= 3,693
o 3,694
—RY2R2E 29,430% » 1H = 35 1,031
= 516
i 515
—AE2E= 8,418,000& = 0.0994 837
= 418
E‘ 419

17,310 0 17,310
SUCHHALE HHIXZ S 6,490
i 10,820

17,310 0 17,310
206 M= 4l < 6,490
o 10,820

01 THZ= 4l 17,310 0 17,310
ogH= X3 17,310,000& 17,310
& 6,490
i 10,820

6,787,314 6,793,269 A5,955
= 6,066,029

=M A

o= 259,563
fiis 461,722

2,416 1,793 623
THECI NG EN LEt+==H] = 1.6%0
o= 363
o 363

2,416 1,793 623
201 Yer2 | i 169
< 363
o 363

01 AtS2teltl 2,416 1,793 623
Oget=Zl 2,416
—xAE2XNE H=EX 2,416,000& 2,416
= 1,690
= 363
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S A
X XH .
(=R

ool

. - - PSJEN==
SA-FH-SA(SAH) - NREAY - BES Off &F o8 Oil Ak Ot HnszZ
= 363
WASSEXN DENER AHEACH] 0909 0309 °
= 6,309
6,309 6,309 0
202 01t
= 6,309
01 =U0id| 6,309 6,309 0
OMASSERIEH MEHZA
6,309,000 6,309
=2 6,309
19,500 24,300 14,800
HHL4H N
= 19,500
201 SstsaD 19,500 24,300 14,800
= 19,500
12 JEtR A 19,500 24,300 14,800
OHUHIZ+H 242 N
302 * 650,000kg 19,500
= 19,500
U 5,414,500 5,484,150 69,650
= 5,414,500
5,414,500 5,484,150 69,650
307 8I2H0I ™
= 5,414,500
02 BlRAHAEE 5,414,500 5,484, 150 169,650
OMASSEHIZH AL
700,0008 = 7,735ha 5,414,500
2 5,414,500
875,088 685,300 189,788
=2 280,770
RIIE HIESSN
< 218,772
= 375,546
875,088 685,300 189,788
=2 280,770
402 QI2EXHEOIH
< 218,772
= 375,546
01 PIAIERE 875,088 685,300 189,788
ORIIZEH| X (729,240% )
875,088, 0002 875,088
=2 280,770
= 218,772
= 375,546
S 84,700 84,000 700
= 84,700
84,700 84,000 700
307 8I2H0I ™
= 84,700
02 DIHFMEE 84,700 84,000 700
OXSY=Y NFNE A 84,700,000 84,700
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S A
X XH .
(=R

ool

_ i} - HEc
2N -3 -2 (FH) - NHEAMY - BHES Ol Ao Om/‘;m, Hl wS2Z
- 84,700
60,000 84,000 24,000
=2 42,000
FTASAXNSE MNEH
[ 9,000
> 9,000
60,000 84,000 24,000
2 42,000
307 2I2+0| &
[ 9,000
2 9,000
02 QIZANTE 60,000 84,000 24,000
OXAE2XN S HER Al
400,0002 * 150ha 60,000
2 42,000
= 9,000
o 9,000
324,801 423,417 98,616
- 216,560
EUMBH BX
[ 31,428
T 76,813
324,801 423,417 98,616
=2 216,560
402 DIZEX R0 A
[ 31,428
o 76,813
01 QI2R=EX 324,801 423,417 08,616
OELMM X2 (3,104E) 324,801,0002 324,801
= 216,560
= 31,428
= 76,813
611,915 565,255 46,660
) = 64,000
SASRE UL 25
= 100,545
o 447,370
67,000 18,840 48,160
SM2 SEHH 7S - 64,000
o 3,000
N 64,000 16,000 48,000
7 64,000
64,000 16,000 48,000
402 RIFRHEO0| A
- 64,000
01 QIHR=EX 64,000 16,000 48,000
OsM2 SBEZS ALY (XN
16,000,0009! * 4CH 64,000
7 64,000
A2 REYN Y S0 REDS 500 500 0
301 LEHE A2 500 500 0
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S
m

BT
SNERE U 23
mA2 aEHY D= A HE)
SA R CR(S) - NRAIY - HES Ak ot i =3
fia 19,000
32,050 0 32,050
sttEss2800s N3 = 28,000
- 4,050
202 04 H 4,050 4,050
01 2UWAHI 4,050 4,050
O+E=3 Y227
112,500 * 38 * 122 4,050
402 012K 0I T 25,000 ° 28000
= 28,000
01 222X 28,000 0 28,000
OsttE2+=E=d3 N2 28,000,000 28,000
= 28,000
2,552,926 2,215,615 337,311
& Zme 23 = 465,537
< 363,202
s 1,724,187
205,119 224,020 A 18,901
SH|BEE S 17,177
T 187,942
a3 249 JA 14,200 12,960 1,240
201 gere ol 14,200 12,260 1,940
01 At2teltl 14,200 12,260 1,940
Oget=8Hl 14,200
~HHE SURLHRANE 2HEM
== 50,000& * 43| 200
~HASAWEN 22 3N DBHE
100,000-':’.:J * 300K 3,000
—THcge SRS ol
300& * 1,0000H » 35 900
~ObEWO BAO HT 50,0008 140} 700
—NSRBOL SIS ol W
200& = 1,0000H 200
~HESHOSE BOE) ENE HME
50,000& * 50s It 2,500
~HESHAEZ Be S5 B 4
Y 222 S 1,100,000 * 22! 2,200
—2ME R4 43 U ANLLE
30,000& * 104 300
—sDIAE 4D Be, B4 2EL
== 30,000& * 40 1,200
~OIEENEAE Q150 NDE o1
9 2ALTH = 10,0008 » 0% 3,000
SMHEDIIE &5 14,060 14,060 0
301 et a3 14,060 14,060 0
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S A
X XH .
(=R

ool

; o o (=)
Epjgtets

SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 dd s inE=Er
Ofl At 04
10 SAAHIRAS 14,060 14,060 0
OZarze MU ¥ DS S92
50,000& * 20X 1,000
ONSES MADS HAPH
40,0008 * 12 * 23] 960
OZMSLHE HTI|YAS HHLA
50,000& * 20 1,000
OFMEXMAER HXOHY EH8E4
2,000,000& = 53 10,000
OFNSEEs #4824 50,000& * 10¥ 500
OBARE E BE4=2 20,000& * 30 600
SMASE L F¥H M 18,961 12,000 6,961
101 @1 A | 10,711 10,000 711
10 JIZtHZ2ZXNSES 10,711 10,000 71
OSHUSE U HHBAM DAY HASE 10,711
—OolA4d| 29,430 * 18 » 290 8,535
—528=22E 29,430& * 198 » 41 1,207
—4EE = 9,742,000& = 0.0994 969
202 04| 6,750 6,750
01 2Z2UWHbl 6,750 6,750
OFNAPSE L MEHOHR =& |
112,500& = 5% = 12& 6,750
203 LR F=&H| 1,500 2,000 A500
03 AIF=XAHRFZXIY| 1,500 2,000 A500
OBMZM HD SN
100,000& = 153 1,500
SHBSH 4 X3 115,000 135,000 A~ 20,000
402 QI2EXI=E 0l & 115,000 135,000 A 20,000
01 QI2txE8e=x 115,000 135,000 A 20,000
ORItsgAd s4X& 5002 = 180,0000H 90,000
O=s+£=8H| A& 25,0008 * 1,000& 25,000
42,898 0 42,898
PSS HAS & 17,177
= 25,721
42,898 0 42,898
402 QI2EXI=E 0l & T 17,177
= 25,721
02 OIZ2HCHE AFRHI 42,898 0 42,898
OJ=3H At 42,898, 0002 42 898
& 17,177
= 25,721
156,915 185,930 N29,015
EAFS A AT BE KA = 22,974
- 133,941
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S A

HEEN A 25
ol ZAD|BIEE (Se:ad)
SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 i HRE2
58,600 51,700 6,900
AESIH HH ZAISMAALIS < 12,880
= 45,720
58,600 51,700 6,900
402 212t XHE20| ™ = 12,880
= 45,720
01 QIZEX=EE=x 58,600 51,700 6,900
O&&=sIF 22 M =d] A&
400,000& * 60ha 24,000
& 4,800
= 19,200
OdS=IIHZEN MaEY X
23,000,000 = 1JH A 23,000
& 4,600
= 18,400
OBZS=SIIEAH ZAI2 2 UH| XK (770€)
11,600,000& 11,600
o= 3,480
= 8,120
39,000 0 39,000
2 AIE&Z= THHH o= 8,000
= 31,000
39,000 0 39,000
402 QI2tXH=20| & = 8,000
= 31,000
01 I2txEe=x 39,000 0 39,000
OUAZ MEEZ THH X3 A
39,000,000& = 1JHA 39,000
== 8,000
o 31,000
58,355 19,250 39,105
AAE MAEY K& = 1,710
= 56,645
58,355 19,250 39,105
402 212t K20l A = 1,710
= 56,645
01 QI2tXE8E X 58,355 19,250 39, 105
OXAIS M ALEH|] K& 1,706,000& = 504 8,530
o= 1,710
o 6,820
OZXZAtE MAH SHCHAIE ALY
11,500,000& = 1JHA 11,500
OEREMNZ OlEsIt XIHBEHES
21,0008 * 5&  365Y 38,325
HBel M & AZH X3 960 480 480
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M. sgI=4HH

X‘liH f/l\_} 3211 E_‘T-i %él.

SR EMNS S Fd (S &2)
SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 i HRE2
HBe| Mo ¥ A2/ K& = 384

= 576

960 480 480
402 2IZ2tXHE20| ™ & 384
= 576

01 QI2tEE=x 960 480 480
O&Ee EFEN XN 120,000 * 8ha 960
= 384
= 576

840,512 700,908 139,604
=54Y 4 XA = 62,207
o= 67,142
= 711,163

60,400 27,300 33,100
SHR NS ALY = 9,060
2 51,340

60,400 27,300 33,100
402 2IZ2tXHE0| ™ T 9,060
- 51,340

01 QIZEXEE=x 60,400 27,300 33,100
O L2MAIS 20,0008 = 3,020 60,400
== 9,060
= 51,340

34,050 20,000 14,050
B2 M AL RS = 6,810
= 27,240

34,050 20,000 14,050
402 2I12tXHE0| ™ T 6,810
= 27,240

01 QIZE=E=x 34,050 20,000 14,050
OSL2HMAIS 15,000& * 2,270 34,050
= 6,810
= 27,240

28,200 17,940 10,260
SR ES ALY u= 8,460
= 19,740

28,200 17,940 10,260
402 PI2HRHE 0| < 8,460
= 19,740

01 QIZEX=E=X 28,200 17,940 10,260
OstsSEAMNY 6,000& * 4,7005 28,200
== 8,460
o 19,740

AELIOISXSIR BHEAY =& 208,050 205,000 3,050
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H
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S A

HEEN A 25
oo =xw =4 X (Se:ad)
SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 i HRE2
71,010 64,395 6.615
StNRIAN = 49,707
= 7,101
= 14,202
71,010 64,395 6,615
307 @I2+0|& = 49,707
< 7,101
o 14,202
02 0I2ZFEAYX 71,010 64,395 6,615
OSDLRTA X A
2703 * 1,0529¥ * 250 71,010
= 49,707
= 7,101
= 14,202
8,820 8,748 72
Son suAx = 2,646
= 6,174
8,820 8,748 72
402 2I12tXHE0| ™ T 2,646
= 6,174
01 QIZEXEE=x 8,820 8,748 72
O sEHZIIAY
1,800& * 4905 * 103l 8,820
o= 2,646
= 6,174
24,000 24,000 0
sl K3 A T 9,600
= 14,400
24,000 24,000 0
402 212t X201 ™ = 9,600
> 14,400
01 I2xE8E=x 24,000 24,000 0
OHYs€HAE AFY
40,0008 = 29 = 3002 24,000
== 9,600
= 14,400
AretH ARSI A& 28,000 30,000 A 2,000
402 212t X201 ™ 28,000 30,000 A2,000
01 QIZEX=E=x 28,000 30,000 A 2,000
OttetH A2t SR
100& = 700,00000 * 0.4 28,000
36,882 38,000 A1,118
ASAMARTINA T 11,065
- 25,817
402 212t XHE0| ™ 36,882 38,000 A1,118
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NS

<RI mel 23
oo =xw =4 X (Se:ad)
SH-EM O (3H) - MRAY - BAS Abou i Hl = 2t
402 RI2+XHE 0| A = 1,065
= 25,817
01 QlZREEE 36,882 38,000 A1,118
OYZAY XA A (3S)
61,470,0002 * 0.6 36,882
= 11,065
2 25,817
=S 2 JIEDIE A 32,600 29,000 3,600
206 T 2 Hl 19,600 16,000 3,600
01 MWEH 19,600 16,000 3,600
OMSSE AR 16,000
—SEMT 20,0008 * 5007 10,000
A ME 3,000,0008 * 23| 6,000
OEJl A=
10,0002 * 2 * 1504 * 122 3,600
402 QI2HXH= 0| & 13,000 13,000 0
01 QIAR=EE 13,000 13,000 0
OfsE 522 13,000
—BMZER 1,008 * 3,000% 3,000
. PN= 2002 * 50,0000}2] 10,000
25,000 0 25,000
OHEB S 0/ LHMAL B - 12,500
- 12,500
25,000 0 25,000
402 R12HXHE0IH - 12,500
2 12,500
01 Q2R=EE 25,000 0 25,000
OOHE3l S 018 LHMAL 4 25,000
- 12,500
= 12,500
6,400 0 6,400
UsSE AQAE HAAY = 3,200
o 3,200
6,400 0 6,400
402 RI2HRHE 01 A = 3,200
2 3,200
01 QI2R=EE 6,400 0 6,400
OUSSE AFLAIL THEAR (474 2)
6,400,00024 6,400
= 3,200
o 3,200
4,800 0 4,800
HA SIZO) OY AlE = 1,800
= 3,000
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SA B OP(E]]) - NEAIY - B

0x
o
=
=
12

=20

(M

12Hm
=
=
0l
M

4,800 0 4,800
1,800
3,000

M

01 Q=L 4,800 0 4,800

OXRA LSEOH HZA 4,800,000& 4,800
1,800
3,000

Mo

3,200 0 3,200
1,200
2,000

AHREHI SO 010 datd gral A"

EUNGE

3,200 0 3,200
1,200
2,000

M H

01 QAX=Ex 3,200 0 3,200
=

Ob BI|JHA AMARA BEAFA|E

ol o S o

3,200,000& 3,200
1,200
2,000

Mo

3,200 0 3,200
1,200
2,000

Jon
0e
B~
(Ui
A
P}
il
>
fu
0z
z
>

T

M H

3,200 0 3,200
1,200
2,000

M H

01 QItXt=Ex 3,200 0 3,200
X

3,200,000& 3,200
1,200
2,000

U

845,880 822,676 23,204
243,030
155,669
447,181

M
I
0
12
T
0z
>
0

oW

130,582 158,960 A28,378
89,281
19,595
21,706

oW

130,582 158,960 N28,378
89,281
19,595
21,706

206 M =4l

Mo W

01 M=Hl 130,582 158,960 N28,378

ONH=EULEESB(158) 130,582
89,281
19,595

Mo
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S A
X XH .
(=R

ool

SA - EB SR (B) - NRAY - A= 0f o e H RS2
0f & o4
o 21,706
84,590 75,911 8,679
I=HEES A=t BX = 30,279
< 23,743
= 30,568
84,590 75,911 8,679
301 LEBAZ = 30.279
< 23,743
= 30,568
12 JIEtEAZ 84,590 75,911 8,679
OYEE Al=tl 16,340
= 9,804
& 3,268
i 3,268
OAESME AW HE4Y
7,000& * 9,750% 68,250
= 20,475
= 20,475
= 27,300
164,104 127,412 36,692
2suNe 29 - 62052
< 41,026
2 41,026
39,748 0 39,748
= 19,874
206 i = Hl
L 9,937
o 9,937
01 MZ bl 39,748 0 39,748
OTH e BEUNY S
39,748,000 39,748
= 19,874
== 9,937
o 9,937
124,356 127,412 A 3,056
402 RIEX} 20| & = 02,178
& 31,089
o 31,089
01 QUZtEEX 124,356 127,412 A 3,056
OFMAYS SsLM 2S(38MH, 2,3
09s01) 124,356, 000& 124,356
= 62,178
= 31,089
= 31,089
ZA=OAL elAdl K& 21,199 10,033 11,166
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S A
X XH .
(=R

ool

SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 i HRE2
Zol4olA 0121 XIE = 14,418
- 6,781
21,199 10,033 11,166
101 o124t 2 14,418
= 6,781
10 JIZtHZ2ZXNSE+ 21,199 10,0833 11,166
OBl AL Q1 AHH| 21,199
—Ool4d| 12,889
= 12,889
— Y& =l 1,289
= 1,289
—JIsgas< 20,0008 = 12& 240
= 240
—IIEx4 40,000& = 12& 480
-8 40,000& = 12& 480
—E£42E 70,000& = 12& 840
—AZ2tZ2 2
5,439% * 40Al2t *» 128 2,611
— =LY 20,000& = 8 » 12& 1,920
— &2 =H| 450
76,800 76,800 0
S50 =8 BX < 26,880
= 49,920
76,800 76,800 0
301 YetE A= T 26,880
= 49,920
12 JIEIE &S 76,800 76,800 0
OZ4+9 294(8%)
800,000& = 8H = 12& 76,800
= 26,880
o 49,920
18,000 28,500 A~ 10,500
ASEAAE AR = 7,200
= 10,800
18,000 28,500 A 10,500
402 212t XH=0| ™ < 7,200
= 10,800
01 QI2xE8=x 18,000 28,500 A 10,500
OsHsdRASAIE XA
3,000,000& * 12& * 0.5 18,000
& 7,200
= 10,800
90,720 53,760 36,960
ASOHE PAY XK c 27 305
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S A
X XH .
(=R

ool

S| S HIE
=0 AW 25
b Eoroioim X\

SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 dd s inE=Er
Ofl At 04
ASAE 2L K& = 63,395
90,720 53,760 36,960
206 i =4l = 27,325
= 63,395
01 TZH| 90,720 53,760 36,960
OZpHs)l ASAE X8
80,000& = 1,1345 90,720
= 27,325
= 63,395
MNHEAAYE =& 213,085 222,760 N9,675
101 @1 A | 9,000 9,000 0
10 JI2ZtHZ2Z2XNEE 4 9,000 9,000 0
SRAPY AN AHE oS
50,000& = 3H *» 603 9,000
201 LBt AH| 30, 140 29,990 150
01 AFR2t2ld] 26,140 25,990 150
Oextz 18,000
—SEY(=EXHE) 150,000& = 40CH 6,000
— =2 & | 300,000& * 40CH 12,000
osg==¢ 4,340
—EN HUTAY B0 HALY
70,0003 * 5% x 23| 700
—JIEYYEEos A4
70,000& * 13H x 43| 3,640
(@I E==1s] 3,800
— 7MY ¥ XTSI} SFAALS
3,800 = 1,000 3,800
02 =329l 4,000 4,000 0
OAIE&HIK XY 4,000
—goAMARS Rl - 22l RBOU(T
M) 4,000,000& 4,000
202 (44| 6,750 4,800 1,950
01 22Ul 6,750 4,800 1,950
OXNHELAAILSR =& bl
12,5002 » 5 =12& 6,750
206 i =4I 141,305 173,340 N32,035
01 M=dl 141,305 173,340 N 32,035
OJIsdgEY 218258 9Y| 20,000
ONELE L5 TR ALY 1002 * 30,0005 3,000
OTHE U ZROIBZAT ASAHE g
100,000, 000& 100,000
OB Z4deiade ARE RA(MAF ) H
g YUsSHE) 4,335,000 4,335
O 282 Al 22 26,500& * 5004 13,250
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FMs
XM=
(==l I

ChoJtEuroio| M XSl

SN EH.S(3) - MEAY - BAS O At ot dd 5 HIRS 2
Ol AF9H
OS2%E 4224 A2 7Y
30,0008 * 6% * 43 720
301 YBBAZS 4,200 4,200
12 JIEtR A2 4,200 4,200 0
ORIISES s 2oz
2,8002 * 302 * 505 4,200
307 ©I2+0| & 1,690 1,430 260
06 282 1,690 1,430 260
OB=24lety A HEed 282 X
130,000 * 13 * 14 1,690
402 QIZEXHR 0| & 18,000 0 18,000
01 QX=X 18,000 0 18,000
OYAHI™ ASAIA XA
2,000,0008 * 15014 * 0.6 18,000
405 XtaHE SH 2,000 0 2,000
01 IHAYESEFSH 2,000 0 2,000
OuHAIER WX gl 2,000,0002 * 1CH 2,000
30,000 0 30,000
ASAY L AR X2 i 15,000
[ 7,500
= 7,500
30,000 0 30,000
_ = 15,000
405 XtaHE SH
[ 7,500
= 7,500
01 IHAYSEFSH 30,000 0 30,000
OASxy & gaAxtz 2 30,000,000 30,000
= 15,000
[ 7,500
= 7,500
16,800 0 16,800
YR 224 2 NEX ALY = 12.000
[ 2,400
= 2,400
16,800 0 16,800
402 BIHRH20|H = 12.000
[ 2,400
= 2,400
01 QX=X 16,800 0 16,800
OHX ADHEE NSAY X2 (3sIt)
16,800,000 16,800
= 12,000
[ 2,400
= 2,400
ZASENA 504,500 282,081 202,419
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FMs
XM=
(==l I

ChoJtEuroio| M XSl

SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 i HRE2
2 160,300
ZAEANA = 100,240
2 243,960
271,600 54,500 217,100
_ _ = 145,300
SEMER MH2lAld K&
< 37,890
o 88,410
271,600 54,500 217,100
= 145,300
402 QI2t K= 0l &
= 37,890
o 88,410
01 HEEX 271,600 54,500 217,100
OEMELEHEIAYE X (7HA) 271,600
= 145,300
= 37,890
o 88,410
M= st AFD (R 68,200 66,200 2,000
206 i =4I 37,200 37,200 0
01 =l 37,200 37,200 0
OdFE SN2 2EH K&
2,100,000& * 12& 25,200
OARE SMELH2IE AFHMHA 2L
X& 3,000& * 4,000kg 12,000
307 @I2+0| & 24,000 24,000
02 DIZHAAMEX 24,000 24,000
OFz=E EM2EHelE 29 X
2,000,000& * 1A = 128 24,000
402 QI2tXI=E 0l & 7,000 5,000 2,000
01 Q28 x 7,000 5,000 2,000
O&zE SN2 el s &dl%=2ld X
7,000,000& * 10HA 7,000
30,000 32,000 A2,000
IIEE5XHe 288 AlY = 15,000
= 15,000
30,000 32,000 A2,000
402 212t X0l ™ = 15,000
= 15,000
01 HAEEX 30,000 32,000 A 2,000
OJE2aHdel 820 AlY 30,000
= 15,000
o 15,000
55,800 50,400 5,400
SosIF AFEX A = 27,900
= 27,900
402 QI2tXHE20| & 55,800 50,400 5,400

_32_




S s S HIE
MU BN AMA 23
CHol & A SN

SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 dd s inE=Er
0fl &F 2
402 QI2tXH=0| A = 27,900
= 27,900
01 oI2tXEs8x 55,800 50,400 5,400
OFatsIF 28X JHE AF 55,800
& 27,900
= 27,900
43,280 33,200 10,080
IEER =222 X2 o= 21,640
= 21,640
43,280 33,200 10,080
402 QI2tXHE0| ™ < 21,640
= 21,640
01 CI2tXtEsx 43,280 33,200 10,080
OIFsEr 22N A& 43,280
= 21,640
= 21,640
25,620 28,560 A 2,940
SAAIE BEHA < 12,810
= 12,810
25,620 28,560 A 2,940
402 212t XHE0| ™ o= 12,810
= 12,810
01 CI2tXEs8x 25,620 28,560 N2,940
OFAAIE SHINE A 25,620
= 12,810
= 12,810
Al S4atstd e 10,000 10,000
402 212t X201 ™ 10,000 10,000
01 QI2tXtEs8x 10,000 10,000
OWUHIMEEEZ AFHMAHAM X
25,000& * 400 4 10,000
4,860,321 3,543,524 1,316,797
= 1,055,882
nag 989,000
SEANEZAIS
= 55,453
& 594,229
= 2,165,757
500,554 221,037 279,517
= 5,980
sl I=X& = 100,000
= 5,534
< 6,240
= 382,800
sl - 88 g8 18,595 7,045 11,550
201 Let2AH| 11,845 7,045 4,800

_33_




S A
X XH .
(=R

ool

sgJlsdH
sSEXNT A

sSl=X=

SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 dd s inE=Er
Ofl At 04
01 AFR2teld] 9,800 5,000 4,800
Odet=g2H| 9,800
—FASNIEX HE
800& * 5008 * 128 4,800
~SEXNTAY BIY AT
1,000& * 2,000% 2,000
—SEANZAIY HE & BN &4
5,000& * 1008 * 3& 1,500
—MIIs2=2 M H& 5002 * 1,0000H 500
—sYIIE AMX HE 500& = 2,0000H 1,000
02 B2 2,045 2,045 0
ozzZez ¥ MA 845
_E =ed2X os2
220 * 3208 ~ 12&8 845
OAl& &H|I s X ] 1,200
—J|l&=Z28 HHKSAH(HEZ2RMEQ| 12
=) 1,200,000 1,200
202 044l 6,750 0 6,750
01 22Uyl 6,750 0 6,750
Osglls - 88 E2¢2 =& o]
112,500& = 5 = 128 6,750
27,040 51,760 A24,720
Ness B = 5980
< 3,740
= 17,320
27,040 26,760 280
202 04 H = . 980
== 3,740
= 17,320
01 22Ul 11,960 15,960 24,000
ONMEEXNEATZ A 498,000& * 20H 9,960
= 4,980
= 4,980
OsZNESR2 AIg§HRI|2 A
2,000,000& ~ 1H 2,000
& 1,000
= 1,000
03 =2 0Hl 15,080 10,800 4,280
OXNEZBRY N2 alAHS
4,800,000& * 294 9,600
= 1,000
= 8,600
OXNEZRE NE2sHUHY s A
5,480,000& 5,480
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FA s =HH

B = =T AL

ciol=2 )| X 2 (chel: & J)
S FB SR (3) - NRAY - B2 0f 4 o i Bl DB
== 2,740
s 2,740
110,599 102,432 8,167
AZAEE 9 RSN 2 = 5,534
o 105,065
37,599 35,104 2,495
101 @124l = 5,534
[ia 32,065
10 JIZHZE2RSES 37,599 35,104 2,495
OASANEEZE 26,532
— QA 29,430% » 4H + 180< 21,190
—54Z22sE 29,4303 » 4F » 25 2,943
—4E2E= 24,133,000& = 0.0994 2,399
Ot = HMHIAZSHALY 11,067
— QA 29,4303 » 2% * 150€ 8,829
= 4,414
2 4,415
—guaesy 29,4308 * 23 21 1,237
= 619
s 618
—404 E82 10,066,000& = 0.0994 1,001
= 501
o 500
201 Ler2d| 24,500 22,828 1,672
02 3329l 24,500 22,828 1,672
Ozl 22,000
—A4SAEE 29
1,250 = 2204 = 80€ 22,000
OAl£ EHIRXIHI 2,500
—ASAYEE ZHKH (LHAAH L] 1
8E) 2,500,000& 2,500
206 i =4l 24,000 24,000
01 TZHI 24,000 24,000 0
O SAMEE 24 =Y
200,000& = 1003 20,000
Ot 4SAEE 2S M=H|
200,000& * 208 4,000
301 Lt ez 500 500
10 AIAHIE& = 500 500
OASAEEZEIE WL AHIEY
5,000& = 50F = 23 500
401 AIEHI YL SO0 20,000 18,000 2,000
04 AlEHI 20,000 18,000 2,000
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FA s =HH
FM sEXNCAY

cei=sgl=X3

SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 dd s inE=Er
Ofl At 04
OMUZAEE HIdRA & AlEES
10,0008 * 2,000m 20,000
405 XHAHR S| 4,000 2,000 2,000
01 XA =SEFSHI 4,000 2,000 2,000
OXZpfea NgHEAI| L HAHI| 2
4.000,000& = 14! 4,000
5,000 5,000 0
SsHI=dE M2 AN X < 2,500
= 2,500
5,000 5,000 0
201 et AH| o= 2,500
= 2,500
01 AtR2t2ibl 5,000 5,000 0
OsdII=dBdMEEEAN A
20,000 = 2505 5,000
< 2,500
= 2,500
339,320 50,000 289,320
sE=EXNE J|etx A rag 100,000
= 239,320
339,320 50,000 289,320
401 Al&EHIZLEL0HH] nag 100,000
= 239,320
02 A A& AHHI 14,700 0 14,700
OFEAME = 300,000,000& = 0.049 14,700
04 Al&H| 320,000 50,000 270,000
OB AU =28 AX|
10,000,000 * 2 A 20,000
OFEAME = 300,000,000 = 14! 300,000
g 100,000
= 200,000
05 Ze2ldl 4,620 0 4,620
OFAME %= 4,620,000& 4,620
259,411 295,834 N36,423
= 24,699
HNEE=Hol =4 = 7,519
& 16,878
= 210,315
Sl=sgd3gosy 22,000 36,400 A 14,400
201 Bt AH| 900 1,150 A 250
01 AFR2teld] 900 1,150 A 250
Ogddt24| 900
—SH=sgH3HE0 HAIIZEE MEH
15,000 * 15 » 6082 900
301 et A= 21,100 35,250 A 14,150
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FA s =HH

HH = &K A

coliMeE=olol g4 (B9 da)
SN EH.S(3) - MEAY - BAS O At ot i HIRS 2
O=sgoUMATIHH o3& B4
30,000& = 509 1,500
OSSR =019 & HAEA S A
30,000& = 100% 3,000
Os=XNEXE HHuNSEAS
600,000& = 15JH3] 9,000
OsENEANSY, TR NSS4
40,000& = 15Y 600
O4HE4 % 5Y =69 DKEA
40,000& = 159 600
OSENET BHDS
1,506,000& * 1013l 1,506
= 753
= 753
23,136 31,060 NT,924
307 21240 H = 7,519
iy 15,617
02 QIZtEASE X 23,136 31,060 ANT,924
O4HZEJAI=ES A& 1,060,000 1,060
= 530
= 530
Odsts gs248 XN 10,000, 000& 10,000
OY=s4-Ha| M &2sK& 10,000, 000& 10,000
= 5,951
o 4,049
OsENENssd A3 2,076,000& 2,076
= 1,038
= 1,038
11,600 11,610 A 10
SIHIGHLEE XA = 7,600
= 4,000
9,000 8,860 140
101 Q1A Hl = 6,300
iy 2,700
10 JIZHZ22NEES 9,000 8,860 140
OXlY=sglls 328 K&
750,000& * 12& 9,000
= 6,300
o 2,700
2,600 2,750 A 150
201 LBt HH| = 1,300
= 1,300
01 At222ldl 2,600 2,750 A 150
Ogddt=24| 2,600

_38_




— o o o o N~
@ 5 |8 |8 3 2
i o o - ®
okl Ko
2| =
-
o o o (@) —
o o (@) (@] o)
o o S o =]
= = o — S
LH3r
<
KIS
o o o o O OoOlo o oo o [e] (e} o (@) () o () () o o o o o o o o o o o o o o o o [e0)
o o o O W VO W WVlo o Yo} L (@] Yo} L0 (@] Lo LO o (@] (@] (@] o (e} (@] (@} (@] [} o (@] (@] [} (&) (=) [ep)
N R R S B ©® oA - < a2 S
3
<
S
nom| o om|f oo o o o o o o o o
Ko 30 0 0 0 0 0 0 0
«© (e} O o o Y] [N} — <t
— [ee] < (e} ©
D.__. x — — Qu., Vo] x x x x
0 - * * - * o W o o
= |. S o o * ol 8 00 S S S
= KR = S o = S <+ 2 S S
N w0 S S S S =3 S S
= | o 0
=< |m or ) ol N
o |= <k 0o
A Kl El 0 <k El o F
S I al m y 20 = ol Mo T
o 4 3l H A0 3l n Mo
= | Ho o 0 g Ho o n no
I 0 — El E| 0fr El — E] ot ™
= |® 0 @ o = 20 = Al o 20 N
oF |30 3l it o oo 0 o mo n xu ol 0 MO 20
0 0J fa 1) =0 T < H 20 Ho < o
i . = H w y AN H ol 30 Bl H 30 Ho ol Bl o
o3l zr |0 oH 5| = < 31 s or o B <+ 31 o =
D<ol xm _ B4 m_= 0 OF Ho = Hio ~ = oF Ho Ho mﬂ
MAGES! B - © O O O O O O O O I
R0 o 5 2 N iy
siwioy X mﬁ 8 @
Hdom=| DF
X E o

Ik R0 TJ

_39_



— N~ N~ o o o o o S olol| o
o 3 8 = = R S 333
2 S o = = ==
o
I E
=
— — (@) (@) (@) o o o o|lo| o
s |5 8 g |8 g |8 g 5|88
S R & < & o - M ESES
WH3r
mZ
RI=
3283328 233|858 a883c 58|28 c858¢8 5338888 35 3
CcEeeIs s BOFET UK OERK ] | H|o - o8- - om0 glgle & =
3
Ed
S
H W W oW W om Hom o o o
I+ I+ 50 50 =
Lo [QN] o Lo o [N}
< Al [aN} [«] —
D.__. [ee] [e 0} < B O, %
* x x _ <
0 W o
) [ [0 o 00 8 * S
: 3 2 s £ 3 % 8
A A 8 < S s Ko
x = ® ® & © R v S =3
< T R o =g
o 70 oM " = =
= o vd y a0 E )
S OF it T+ mn o or
= ™ o 3 3] El E
ol dl 30 - ol m — = =
K b X0 = -~y ol — - i
— i . 70 o = <0 a oJ Rl X
oF = _ T T & _ T 5 W o H o 3 |z 5 W Ho
0 0J 0 %o a0 Ho a0 Wuo g oM R =0 =) 20 H 0ff Ho o W 3o 30
al - ok A T of A IR L S H Al s B
o3l Zr - 2 ok Bk t g o B H0 | =z o oo 5o s o= =
D=za| g mﬁ e = ol | 5 2 = ol | B 0 Ho = Ho mu m_ﬂ_ = ol | _
Wiz 0 o O ) o O 0 o O o O i ° O
~R i 5 s b S = =) o s|s
s X 0 S ww S 3 ﬁ S
Hdom=| DF K
T EoF

Ik R0 TJ

_40_



— ol © ol © o o (@] o (=) o o
on S8 © e, L S & 3
S m, M o o o < < M
okl Ko
uJ _lw_
-
ol O ol © «© «© © (@] [e] o Lo
ol O ol O ()] Al Al N~ LO Al N
SIS | © < e} 0 - N~ ~ o
[aVE eV ()] Lo Lo <+ [ep] Lo
H3r
<
RS
5 S5 8|58 8|38 S|s%c|S5g8S 558 584 S§c58s 8RS8 S83
= a === < = o oK < o < o o N = | w w R N
3
Ed
S
o ot s s m ot s mr
Ko I+ i3 o 0 0 ol 0 0 ~
aAd o (e} Yo}
(] Y] £ * — (@]
Q= * 7 * - _ x g
I Ko < @ o ® o _ *
= T} Kl S o S eV 0H =
S J_m._ = S S S o [y
S Ok K 0r 3D * o S8 S - x S o
ke E B 2 AL w & ko N i W e W0 g
= = TR T 28 s “0 L S = H ®
= gy 0 K = ~ =
L G B < & oM i = ~ - M
A == ® o = 70
. e - T
A oK 5! i T " ovm &
E| = = o 3l kd R X = - o
bl W —H Ko 0 o B0 W] 20 KA
Ho H R0 i 0 H o3 0 T 0 ur " M W no ur
70 0 30 O n ool E-R o - W bl <4 = T 8 20 <
o ] B .o _|=z o y A v T ISRy Y 0 wi A R H o -
T 8 S = I L N 4] I Iy - |3 K0 e o= A T Y =
7= ol _ - L =3 R A - 1Y ) Ho ) 0o = M ~
W A 3 R T o (T oM ¥ ) O O O ol O O 80
~ = : 8|5 5| 2 0 N |5 s |2 o il
T ) O X 59 & ~ & =) a0
H H = IF 0 0
T & oF

Ik R0 TJ

_41_



S A s SHE
A mE el A

TN =

colNEsool 84
SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 %*l‘;f{gf; inE=Er
201 Let2AH| 2,985 5,375 A2,390
01 AtR2t2lbl 800 800 0
odsg 800
—SIIAYT RS FHDT YALY
100,000& * 22 * 43| 800
02 I 2,185 4,575 A2,390
022232 2 HA 2,185
—AAAS ALY BIME
2,185,000& = 13/ 2,185
436,230 432,550 3,680
= 70,000
SEMEOS| &5} 2 25,000
= 2,400
< 29,350
= 309,480
123,400 158,000 A 34,600
X s AN M i 20000
nag 25,000
2 78,400
202 01| 5,400 5,400
01 22Ul 5,400 5,400
Os&YetHINE SR2F=8 |
112,50080 » 4% » 128 5,400
206 T2 H 28,000 28,000
01 M=dl 28,000 28,000
OsHISEOSA SHEA AIHAX]
4,000,000& = 7IH2A 28,000
40,000 130,000 A 90,000
307 @I2+0| & = 20,000
= 20,000
02 0QI2tHFAE X 40,000 130,000 A 90,000
OSXQotd DA
40,000,000& = 1JHA 40,000
= 20,000
= 20,000
50,000 0 50,000
402 It XHE0| ™ g 25,000
iy 25,000
01 Qb8 x 50,000 0 50,000
Os&IeFME HOIFY X
50,000,000& = 1002 50,000
g 25,000
= 25,000
117,000 104,000 13,000
SELOXE -
= 50,000
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 LB=L-BIEI=
B S =T E A

Cel:==mao ois) (B de)
SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 i HRE2
OsZ0i4 = SLLIDS L2
50,000& * 509 2,500
OFSHOIISRZRAHDSF A B
30,000& * 3H * 23] 180
402 212t X201 ™ 100,000 100,000
01 QIZxE8E8=x 100,000 100,000
OHSHOIIS DTAENL N A
20,000,000 = 1JHA 20,000
OBESAE 84 X7
20,000,000 * 402 80,000
2,500 2,000 500
ArHIANSEEH = 1,250
= 1,250
2,500 2,000 500
307 QI2+0| & = 1,250
= 1,250
02 0CI2ZHEAYEX 2,500 2,000 500
OAbIA sgnd 29
2,500,000& * 1A 2,500
& 1,250
= 1,250
1,335,480 471,704 863,776
= 10,000
20 - E& DEE MA g 656,000
< 261,530
= 407,950
HHE NSE MDD 22 87,770 82,004 5,766
101 1A b 2,649 2,800 A 151
10 JI2ZtHIZ2EXNSE S 2,649 2,800 A 151
OstgatolLiel AHISX(2SHEHE 29Y9)
29,430& * 198 » 90 2,649
201 LBtE4HH| 2,000 2,000
01 AtR2t2lbl 2,000 2,000
ogdxz 2,000
— St ALDILE2l BRI AHISE SHAL
400,000& * 504 2,000
202 o4 4| 5,400 0 5,400
01 2Z2UWodl 5,400 0 5,400
ORUXS DES MATEE2
112,500& * 498 x 128 5,400
206 M=l 33,820 57,000 N 23,180
01 TZHl 33,820 57,000 N23,180
Ostaat Oluel Z& M K& 33,820
— I AEAT X RA<EEBEA (4kg, 2
kg)> 1,100& = 38,00004 * 0.5 20,900
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A s 20| & MIE

X‘IiH ‘—KX||:}\|.=’

ColiP0| - SX DEX MM (Se:ad)
SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 i HRE2
—ZATHKR<HI L ZEX (45 )>
170& = 152,00000# * 0.5 12,920
301 LetE A= 1,400 2,000 A 600
10 SAAHIEAZ 1,400 2,000 A 600
ORUAEEI DSEA o
40,000& * 5H x 23] 400
O3zt at0|Liel SR AHISE SHAF S A X
B4 50,000& * 20X 1,000
308 AXIEHMSOI & 1,000 1,000
05 XXIESH2HESS 1,000 1,000
OFZOIsFMSX BSOS 2HI
1,000,000 = 1JHA 1,000
402 212t X220l ™ 41,501 17,204 24,297
01 QI2tXEE X 41,501 17,204 24,297
OAEMA ROIEH AY
12,000,000 = 24 * 0.6 14,400
OEHiIIZ0] &HH AlE
1,000,000& * 504 = 0.8 4,000
OLINE IWEI| AEY
1,621,500& = 100HA = 0.7 11,351
OUEYNTE RIIZHIE N
4,700& * 5,000 = 0.5 11,750
672,000 277,500 394,500
AEEALS (SO HESHANY) rag 656,000
= 16,000
201 LBt A >.000 5000 0
7 5,000
01 AtR2t2lbl 5,000 5,000 0
OsIl=m A=
5,000& * 5003 = 23| 5,000
rag 5,000
301 QoD A 5,000 5,000 0
rag 5,000
10 AL HIBEAZ 3,000 3,000 0
Osgoll|sns &g A
5,000& * 200 * 33| 3,000
hag 3,000
12 JIEIE A2 2,000 2,000 0
SO s NRUAILS
100,000 * 5H * 43| 2,000
g 2,000
662,000 267,500 394,500
307 @I2+0| & g 646,000
= 16,000
02 DIZHEASEX 662,000 267,500 394,500
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FA s =HH
FM sEXNCALY

2o - SA IS

AH AF (E"%:i\_"%)

o

JuA

SN HE SR (3) - MRAY - BAS 0

=
12

=20

(M

12Hm
=
=
0l
M

OLMEES MHHHXEH(3B)
553,000,000& 553,000

543,000
10,000

4 A

O
S
or
0x
02
E
S
e
=
ue
He
s
A
e
— O

09,000, 000& 109,000
103,000
6,000

=Y

M

20,000 60,000
10,000
10,000

240,000

HoH

20,000 60,000
10,000
10,000

40,000

HoH

01 QIZtXt=2E X 20,000 60,000

OBA HIEZE & SI0HE AIHAL
20,000,000& 10K 20,000

10,000
10,000

240,000

oW

412,710 49,200 363,510
190,030
222,680

ANER30 J=E=2

M H

10,000 0 10,000
5,000
5,000

202 O4H]

Mo

03 =2/0dtl 10,000 0 10,000
O3 W=20F X2t =4
5,000,000& * 2% 10,000

5,000
5,000

Mo

402 RI2tXt=0l &

M H

402,710
185,030
217,680

49,200

353,510

Olld==sg A8

oHCHZ AlE
5,000,000

Mo

=2
* 6L + 0.8

Mo

* 1A + 0.8

402,710

14,400
5,400
9,000

24,000
9,000
15,000

4,000

49,200

353,510
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PMsgl|=dH
==X AY Crol 2o
oo - EX& DEE MA (HR:HR)

— — XN
PN -3 SARAH) - MPAY - BES Off &k oH Ol AF o Hns2
= 1,500
2 2,500

OANEZ0 THSH&EX =2=H

10,000,000& = 2)HA = 0.8 16,000
S 6,000
[ia 10,000

OAIZ30 B A RESExd

10,000,000 = 302 = 0.8 24,000
S 9,000
[ia 15,000

Odega HsYHMEdELN =254

19,000,000 = 102 = 0.8 15,200
S 5,700
s 9,500

O&II22I| EXIXN&

16,500,000& = 5JHA * 0.4 33,000

S 12,375

s 20,625

OL20t2A AlEIE At 268,000,000 268,000
S 134,000

s 134,000

OMAH B2 ZHIXA(EEDI)

1,712,500& * 301 = 0.8 4,110
S 2,055
s 2,055

143,000 3,000 140,000
HASE Y M AT & = 71,500
T 71,500

3,000 3,000 0
201 Let2d S 1,500
(5 1,500

01 AtR2cltl 3,000 3,000 0
Ogt=2H| 3,000

=SR2 AFY A

3,000,0008 * 1744 3,000
= 1,500
2 1,500

140,000 0 140,000
401 Al&HIL 2O < 70,000
2 70,000

04 Al 140,000 0 140,000

OFEsi2 225 AY(0FEZDH)

140,000,008 * 192 140,000
= 70,000
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NS

2= dH

M =G ALY
ColiP0| - SX DEX MM (Se:ad)
K- HE S (3IH]) - NEAY - BaS 0 Ak 2 i HRE2
= 70,000
1,804,592 684,576 1,120,016
= 926,703
Dape AW B 2 208,000
= 40,000
o= 192,781
o 437,108
258,650 89,771 168,879
= 128,500
FTAXI & XF 2 A
< 49,600
= 80,550
1,000 600 400
201 et AH| = 600
= 400
01 AtR2t2ibl 1,000 600 400
ogxz 1,000
—DapQiss MTX AS AR
500,000& = 104 = 23] 1,000
= 600
o 400
6,050 1,883 4,167
202 o4 H| = 2,000
= 4,050
01 =2UWdHdl 6,050 1,883 4,167
OFTAXNIE XA SR8 |
112,500& = 3% = 12& 4,050
OBMURY ALY 25T
200,000& = 103 2,000
= 2,000
3,600 1,200 2,400
301 LBtg A= = 1,900
= 1,700
10 SHAAH 2 A 3,400 1,200 2,200
OBAMLRHEY L o2t B4
40,0008 = 30Y¥ * 23] 2,400
= 1,200
= 1,200
OB4NURY DS LT 24
5,000& * 100Y = 23 1,000
= 500
o 500
12 JIEIE &S 200 0 200
OEAAESE sItns L HAEE 2ASE
=4 200,000& = 13] 200
= 200
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FA s =HH
FM sEXNCALY

CHol Aol TR Sh

ciol:pa 4
S FB SR (3) - NRAY - B2 0f 4 o i Bl DB
248,000 86,088 161,912
402 QI2tXHE01 A - 124,00
S 49,600
> 74,400
01 QX=X 248,000 86,088 161,912
OFTA)|= 1S & dAAIE SUSALE 248,000
—Z=Al4 6,800,000& = 20ha = 0.5 68,000
= 34,000
< 13,600
[ia 20,400
—2EHE 8,000,000& * 38 = 0.5 12,000
= 6,000
= 2,400
s 3,600
-2y 18,000,000& = 15ha * 0.5 135,000
= 67,500
< 27,000
o 40,500
—OMSES WRIAL
2,100,000& = 20ha * 0.5 21,000
= 10,500
= 4,200
[ia 6,300
— Y= FHhl
80,000& = 300m * 0.5 12,000
= 6,000
== 2,400
s 3,600
112,366 223,220 A 110,854
U FHIX N 20169
< 22,473
(S 33,710
112,366 223,220 A 110,854
307 SlZtol A = 26,183
< 22,473
T 33,710
02 QItHaE X 112,366 223,220 A110,854
Olt==& ZHdl X& 112,366,000& 112,366
= 56, 183
S 22,473
[ia 33,710
729,520 201,285 528,235
D2 2 K| - 729,520
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FA s =HH
FM sEXNCALY

TN =

ol DD AT S (Se:ad)
SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 i HRE2
307 217H0| 729,520 201,285 528,235
= 729,520
02 OQI2tAAYH X 729,520 201,285 528,235
ONJHS XA 33,160,000& * 22ha 729,520
= 729,520
496,000 0 496,000
2 208,000
X o =5t A S e 40,000
o= 62,000
iy 186,000
496,000 0 496,000
g 208,000
402 2I1Z2HXHE0| ™ = 40,000
= 62,000
= 186,000
01 QI2tXEE X 496,000 0 496,000
OXNASHs JlsAY X
100,000,000& = 1JHA = 0.8 80,000
= 40,000
= 40,000
OHASZ L XS SAIE HE
500,000,000& = 1D x 0.6 300,000
iy 150,000
o= 45,000
= 105,000
OQWE HIIRIAIL K
116,000,000& = 1JH A 116,000
ay 58,000
& 17,000
= 41,000
SIE| M A BEE A 20,000 0 20,000
206 M =t 20,000 0 20,000
01 MZH| 20,000 0 20,000
OZAESIY BE X4
20,000,000& = 1JH 20,000
67,816 3,660 64,156
Dh= ZAMTHHE Al AFY = 12,500
T 20,208
= 35,108
23,616 3,660 19,956
307 2I12+0l A T 11,808
= 11,808
02 0I2ZHEAYEX 23,616 3,660 19,956
OZMTHB(SSM) EX0 X8
23,616,000 23,616
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S M s SHE
™I == ALA
s; O\_X|—l—}\|'x:t _ (l:|.o|:;—;.|9__|)
PR DF 4 AP 2 RH2A SEAL -

) TS oo O oo

SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 %*l‘;f{gf; inE=Er
& 11,808
= 11,808
44,200 0 44,200
402 QI2tXH=0| A = 12,500
& 8,400
= 23,300
01 QI2tXE8 X 44,200 0 44,200
OB4ABNET S5 USADA M
6,000,000 * 2)H4A = 0.8 9,600
& 4,800
2 4,800
OSO2E o2 MANGTIRA
6,000,000& = 2JHA = 0.8 9,600
& 3,600
= 6,000
QU ESHZHIAIAE B2
10,000,000& * 1JHA 10,000
= 5,000
= 5,000
O3 =Aecl Ilol MEAE B2
15,000,000& = 1JHA 15,000
= 7,500
= 7,500
120,240 166,640 N46,400
S&AZSHHEE A& < 38,500
= 81,740
120,240 166,640 AN46,400
307 BI2t01 & o= 38,500
= 81,740
06 22 120,240 166,640 A46,400
Os&E2 NMol2E X& 120,240,000 120,240
& 38,500
= 81,740
524,054 1,437,823 N913,769
SHIIHS AP = 18,500
= 87,450
= 418,104
=01 YA 26,334 530,990 504,656
201 Let2AH| 26,334 30,990 N4 656
01 AtR2t2ldl 3,620 10,890 NT,270
Odet=2H| 3,620
—=IIYUTAIY 2D Sor 8oy
120,000& * 2= = 12&€ 2,880
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S A
X XH .
(=R

ool

P 1=
SEXN AL
=01)|H 3 ALD

SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 dd s inE=Er
Ofl At 04
—sJIH o2 EHO0IX AHOIEZ
20,000& * 12& 240
—sI|HUUHAY SET =
500,000& * 14! 500
02 2394l 22,714 20,100 2,614
O=2222 < HMAl 4,042
—&NII22 1,234
AUAIEHRD JIE2=
1,070 * 14kW « 2= * 12& 360
- AHAIEE D AIEE
36.49 * 1,000kW « 2= * 128 874
—sIHLUAMS XA 2
134,000& = 10H ~ 12&€ 1,608
—SIAHLUAIY U B2
10,0008 * 10} * 122 1,200
OAI& &H|I s Xl ] 18,672
—501RS B AUBY
180,000& * 100CH 18,000
—SIIAHLUAIE &1 KX
1,017&€ « 330m x 2= 672
SIH XN&A 276,940 355,010 NT78,070
201 Let2AH| 3,700 3,600 100
01 AtR2t2idl 1,620 1,600 20
OguragH| 420
—SIHMRRER
5,0008 * 2% * 128 120
—sJHnEEsEd 2 H&
50,000& = 60K 300
(@ E==1s] 1,200
—SJH=3 22 L=t
100,000& * 4% = 39 1,200
02 =329l 2,080 2,000 80
O EH| 2,080
—SIIABEHIA U RFH
6,000& = 10H » 80Y 480
—sJAHnEEsd dUHEH RFU
2,000& * 160CH = 5L 1,600
202 (44l 5,400 0 5,400
01 =LHoitl 5,400 0 5,400
OSIIANE 22 0ofY
112,500& * 494 » 128 5,400
203 YR &b 1,000 1,000
03 AIMF=XHRFZAIY| 1,000 1,000
S Raael AREH
100,000& = 103l 1,000
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S A
X XH .
(=R

ool

P 1=
SEXN AL
=01)|H 3 ALD

SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 dd s inE=Er
Ofl At 04
206 M= HI 82,000 84,000 A2,000
01 M=Hl 82,000 84,000 22,000
OsJIHES e 237Y
8,000& * 10,000& 80,000
OsJlH=gse 87 € e+
20,0008 * 100 2,000
301 YEt8E A= 1,000 1,000 0
10 SAIAHIEAZ 1,000 1,000 0
OSIIHNDS &4 a2y
50,000& * 20X 1,000
402 DIZHRHE 0 A 183,840 265,410 A81,570
01 Qb8 x 183,840 265,410 A81,570
Osgaa) 22 A4
2,640,000& = 70CH = 0.4 73,920
Ogglaz)] 22 A
5,000,000& = 30CH * 0.4 60,000
Osg=E) 22 N
3,200,000 * 20CH = 0.4 25,600
ObtsuE) 22 Ad
3,350,000& * 10CH = 0.4 13,400
Ollsxg|(de18) 232 X
910,000& = 30CH * 0.4 10,920
70,000 78,400 A8,400
SIHHDNE=EAY = 17,000
< 18,000
= 35,000
36,000 0 36,000
402 212t XHE0| ™ < 18,000
= 18,000
01 QI2tXEE X 36,000 0 36,000
OZX&Z2 MSATHHN &1
300,000& = 1500H * 0.8 36,000
& 18,000
= 18,000
34,000 78,400 N44 400
405 XHAaFRE S HI = 17,000
= 17,000
01 XA =SEFSHI 34,000 78,400 AN44,400
OXNLEES sIIH E2HEH P 34,000
-3 W= 4,500,000& = 1CH 4,500
= 2,250
= 2,250
-5 Wl=D| 9,900,000& * 1CH 9,900
= 4,950
= 4,950
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S A
X XH .
(=R

ool

P 1=
SEXN AL
=01)|H 3 ALD

SN EH.S(3) - MEAY - BAS O At ot i HRE2
—SE28X 5,600,000& * 1CH 5,600
= 2,800
= 2,800
—0ls4A wek)| 14,000,000& = 1CH 14,000
= 7,000
o 7,000
3,000 2,400 600
ATEC(s DIz NSMdE ) IS 2 = 1,500
= 1,500
2,000 1,400 600
206 T2 = 1,000
= 1,000
01 MZ=dl 2,000 1,400 600
OsJIAHE&EOIEI)I=zNE ME
10,000& * 200& 2,000
= 1,000
= 1,000
1,000 1,000 0
301 et Aa3d = 500
iy 500
10 SAIRHIEAZ 1,000 1,000 0
OsJIHEHEI)=zNE AU
5,000& * 2004 1,000
= 500
= 500
147,780 349, 156 N201,376
ASFE FAE sIH S3AML T 69,450
= 78,330
147,780 349, 156 N201,376
402 BIZEX 0| & = 69,450
= 78,330
01 Q228X 147,780 349, 156 N201,376
Oosdyd 220 22 A&
1,800,000& = 180CH * 0.3 97,200
o= 48,600
= 48,600
OsIIH NAssdI 3= A
200,000& = 111CH = 1.0 22,200
& 6,660
= 15,540
O=5g8x48) 23 &
4,300,000 = 11CH = 0.6 28,380
== 14,190
= 14,190
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= A

sgJlsdH

M =G ALY
CHol = 01| 3L A (B &a)
SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 i HRE2
6,000,000 0 6,000,000
ToisHEs = 3,000,000
= 1,500,000
= 1,500,000
6,000,000 0 6,000,000
Tolsznys = 3,000,000
= 1,500,000
= 1,500,000
6,000,000 0 6,000,000
SEE QR XY = 3,000,000
T 1,500,000
= 1,500,000
6,000,000 0 6,000,000
= 3,000,000
401 Al&EHIZLEL04H]
o= 1,500,000
= 1,500,000
04 Al&H| 5,987,201 0 5,987,201
OREs Q2R AAMIH(EAI L IIEE
ab) 5,387,201
= 3,000,000
== 1,500,000
o 887,201
OHJIZ2 Xealyl 356,000
—=&, %Yl s =Xl
22,000& * 500 11,000
—2= HAM S Hdeld]
23,000& = 15,000 345,000
OFAF EAHH| 244,000
06 Al&=20HHI 12,799 0 12,799
OLFaLE
6,000,000,000 * 0.0007 * 23| 8,400
Osdlx==g 41,500& = 1062 X 4,399
HESHAH (sLII=HH) 197,228 173,047 24,181
OIHARAH| (s II=HH) 67,674 41,781 25,893
OlHESHH(sYIIsHH) 25,200 25,200 0
203 R =&H| 16,800 16,800 0
01 JI&ASIGHERFEH| 3,000 3,000 0
OJ|A2HARFXH| 250,000& = 128 3,000
02 HIAIAHERFZAY| 2,400 2,400 0
O& 2L RFRH| 40,000& * 60H 2,400
04 ENSIERFZEHI 11,400 11,400 0
ORMN2HEYRFXHI 0
Os&d1t 350,000& * 12& 4,200
OF At 250,000& * 12& 3,000
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S90S HE
32| (S| SHE) i
ol= 2 ol (I £ HE) AEE)
CEB L OL(E) - NBAIY - BAS aroy i =32t
OJl=X& 350,000& = 12& 4,200
204 XA H| 8,400 8,400
SR I 8,400 8,400
Ooa% 400,000& = 12& 4,800
Om& 100,000& * 39 = 12& 3,600
HALRI2l0l P Y 42,474 16,581 25,893
oIl 42,474 16,581 25,893
9 RIHAZZAE > 42,474 16,581 25,893
O A2 16,879
=Jl==3 29,430& ~ 1% = 300 8,829
— 253 8,829,000& = 0.10 883
—J|Z=g 8,829,000 = 4/12 2,943
- ECES=
5,520& * 19H * 20A12F = 128 1,325
— S5 29,4303 * 19 = 52 1,531
—BXNRIENLY
29,4303 » 1F = 1 » 128 354
— R EFII=Y 29,430& * 10 295
—JlEgzold 16,160,000& = 0.018 291
—MNEE S 16,451,000 » 0.026 428
OsI|H =2l DIl Al 25,595
—Jl2s 42,1303 + 1% » 300 12,639
— 253 12,639,000& = 0.10 1,264
—J|Z=g 12,639,000& * 4/12 4,213
—ANZe RS
7,910& = 20A12t « 12& 1,899
—R=5dsY 42,1303 = 52 2,191
—ERast=E
42,1303 = 1Y * 123 506
—gRaEsI==E 42,130 = 10 422
—Jl2a0l4 23,134,000& * 0.018 417
—MHEE = 24,751,000& = 0.026 644
—I=H(&s) 50,0003 = 19 » 44 200
—=&0l 10,000& * 10& = 12& 1,200
23U (sgI|=4H) 129,554 131,266 AN1,712
Jl2ZHl(sYIl=HdH) 129,554 131,266 AN1,712
201 LBt H| 93,554 95,266 AN1,712
01 AtR2eltl 80,388 73,498 6,890
Oget=ZH| 20,128,000& 20,128
ozg=¢ 29,900
— &Y 50,000& * 2% = 116 11,600
— =] 50,000& = 1Y = 366 18,300
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